

Великолепное испанское вино, вкуснейшие чудесные закуски, лёгкий интимный полумрак в большом зале квартиры Ирины — вскоре всё это буквально растопило лёгкий ледок смущения и неудобства в нашем общении и мы веселились вовсю. А потанцевав пару очень медленных танцев под чарующие мелодии в исполнении Лары Фабиан и крепко прижимаю к себе Ирочку, я почувствовал сильнейшее желание. Ирочка, слегка хихикнув, потрогала бугор на моих брюках. Да и Светуля подбодрила меня сладким поцелуем, заодно вдруг решив прикупить пармезанского сыра, мол она без него просто не может жить. Вот хитрюга! Оставляет нас наедине. Тогда я крепко обнял Иру и в стиле Кисы Воробьянинова прошептал ей на ушко:

— Мадам! Пройдёмте в номера! Я весь горю!

Ирочка весело хохотала, оценив мою шутку... Ее коротко стриженные волосы, такие густые и блестящие в свете ночника, ее огромные темные глаза, такие блестящие и красивые, ее прелестный, чуть курносый носик над яркими пухлыми губками, такими зовущими к поцелуям! Я просто сходил с ума и мой член тоже, полный негодяй! Он так стоял! Ведь Иринка так похожа на свою мать в молодости, такая же красотка! Я отвел ее к кушетке, перехватил правой рукой ее талию, а левой взялся за спину, прижал ее к себе, поцеловал, потом нежно положил ее на кушетку, поднял ее платье, нажал на грудь, которая была белой и упругой и затрепетала при поцелуе.

Я взял в рот нежный сосок груди и, нежно засосав, отпустил. Сладко вздыхая, она обхватила мою шею руками. В это время я неторопливо раздвигал ей ноги. Потом я вытащил свой член и вложил его в горячую руку Ирины, а я ловко стащил с неё трусики. Она крепко обхватила его, моя рука скользнула под юбочку, стараясь нашупать заветное влагалище. Сильное возбуждение прошло по моему телу, я не мог больше ни секунды ждать, во мне все играло, когда я ласково коснулся нежных губок ее органов. Я поднял к талии её красивую короткую юбку, и перед моими глазами стала картина, созданная самой природой: красивый гребешок между двух губок образовывал маленькую коронку, из-под которой виднелся маленький язычок. Ирина, сильно вздрогивая, лежала на кушетке. Она ждала!

Ее руки были сильно стиснуты, тело ее дрожало, совсем чуть-чуть вздрагивая, высоко поднималась ее грудь, судорожно вздрагивали ее ноги. Я опустился на колени и, раздвинув её длинные ножки, с удовольствием стал делать ей куни, лаская язычком разделённую пополам улыбку её вагины и упругую пуговку клитора. Девушка вскоре заорала в голос от нахлынувшего удовольствия, чуть не теря сознание, но вскоре затихла. Ирочка была не в силах что-либо произнести и чуть слышно шептала: «О, боже мой, я не могу больше терпеть! Войди в меня! Я очень хочу!» От страшного возбуждения она впала в беспамятство, и из открытого влагалища потекло по ее белым бедрам на кушетку, образуя на ней белые пятна. Я, будучи не в силах сдерживать своих чувств, решился наконец погрузить свой член в заветную дырочку вагины.

Но я решил немного схитрить — пусть она сама лишит себя девственности. Так же находясь между её ножек, я перевернул тугое тело красотки и, очутившись на мне, она сама направила мой колом стоящий член в себя, раздвигая им свои тёмно-розовые губки. И тут, потеряв точку опоры, с легким криком Ирина плотно насыла на мой член, который с молниеносной

быстротой разорвал девичью пленку. Ирочка хотела вскочить, но я не пустил — дело нужно довести до логического конца! Она все сильней опускалась на мой член, я упорно помогал ей прижаться ко мне. Она полностью была сейчас моей! Я прошептал ей на горевшее ушко:

— Но вот и всё, красавица Ирочка! Ты уже женщина!

— Ой-ой, наконец! Ой-ой, как мне классно! Как мне хорошо! — Ириочка буквально задыхалась от страсти, вся выгнувшись и тихонько постанывая. Движения ее бедер становились все резче и это дико возбуждало меня. Мне очень нравились ощущения от трения наших промежностей, мой член был просто в огне, но уж очень сильно хотелось чего-то большего... Она вновь потянулась ко мне за поцелуй, приоткрыв свой прелестный ротик. Когда наши губы встретились, я сильно впился в ее прелестные пухлые губы, такие сладкие и нежные. Потом я вновь перевернул красотку на спину и, удобнее устроившись между её ножек, медленно стал двигаться.

Как ни странно, сейчас она даже не вскрикнула, сказав мне потом, что была лишь легкая кратковременная боль, что было такое ощущение, словно что-то приоткрылось в ней, вдохнув внутрь ее естества все возрастающее наслаждение. Она громко горячечно шептала мне, что просто счастлива сейчас, что сделала «этот»; именно со своим любимым мужчиной, что она так любит меня, что ей так хорошо. Внутри ее узкого влагалища было так горячо, словно там полыхал пожар, так воспламенивший и ее и меня. После того, как мой член, хорошо, что небольших размеров, медленно вошел до самого конца, то Ириочка, покачиваясь на нем, стала медленно двигать бедрами вверх-вниз, позволяя мне ласкать ее чудесную грудь. Ах! Какая у нее грудь! Я вскоре так чудесно кончил в бесподобный ротик Ирочки! И, самое главное, что она была очень довольна!

Вскоре пришла Светочка и, всё поняв по нашим лицам, поздравила нас, страстно поцеловав Иру — она теперь тоже женщина. Выпив еще по бокалу этого чудесного вина, сохранившего в себе все невероятные запахи лета Пиренейского полуострова, мы со Светой вскоре ушли, заверив Иру, что через три дня мы вновь будем у неё. В постели Светочки устроила мне форменный допрос — группенфюрер Мюллер о тдыхает! Её интересовало всё! Вот уж ненасытное женское любопытство! И как с ним бороться?

А через три дня был полный юмор и невероятное удовольствие интима. Ирина прямо с порога потащила меня в спальню, буквально сдирая по пути с меня одежду. И вскоре ей горячие пухлые губки сомкнулись на головке моего члена. Вот так, да прямо с места в карьер — Ирочка точно изголодалась в ожидании!

О, эти горячие губки страстной девушки, нежные как шёпот, сладкие, как любовное стихотворение, вкусные, как весеннее утро, горячие, как вулкан страстей! Как мне было волнующе сладко! И её горячий поцелуй — мы буквально слились в страсти! Но вот её губки оторвались от моих обалдевших губ, прошлись по груди, быстро пересекли живот, ходивший от возбуждения волнами и добрались до ежика моих лобковых волос. О! — что происходит? Я в раю? Бесподобный язычок Ирочки, нежный, горячий, трепетный, сейчас просто электризующий, нашёл основание моего колом стоящего «молодца», потом начал медленно подниматься по нему, лаская и даря мне эти неземные ласки. Как она это делает? Да оральный секс в её исполнении — это просто сказка! Я чуть не сходил с ума от удовольствия! Только моя Светочка может сделать минет чуть лучше подруги! Но пора и к другому... Уложив Иру на спину и расположившись между её стройных ножек, я упёрся своим просто

каменным членом в её влажные горячие полуоткрытые губки вагины. Нас словно ударило током, её пальцы с силой впились мне в бёдра и она так неожиданно стала быстро мне подмахивать. Это было нечто! Я трахаю Ирочку! Даже не верится! Да ещё и по-настоящему! А она только так сладострастно стонет! Это было очень долго, но вот оргазм пробил её, она извивалась, в экстазе царапая ногтями мне ягодицы и поясницу. Почувствовав приближение своего пика наслаждения, я вышел из тугой вагины Ирины и перевернулся ей на животик. Ирина же ещё сильнее выпятила кверху свои прекрасные гладкие ягодицы и я медленно, но уверенно вошёл в её чудесную тугую дырочку, которая была отлично смазана и благосклонно приняла моего «орла». В ответ горячие стеночки её чудесного гостеприимного коридора тесно сомкнулись вокруг моего озверевшего «бойца». Преодолевая сильное желание, я на секунду замер, и тут в действие вступили прекрасные мышцы её упругой попки.

Волнообразными движениями, словно живя своей самостоятельной жизнью, они ласкали мой член, пробегая от основания до кончика в одном им подвластном ритме. Да, точно Светуля мне намекнула — Ирочка, можно сказать, богиня анальногоекса. За свою долгую и очень часто не совсем скромную жизнь, такого анала мне больше не удалось попробовать! Я стал двигаться навстречу, катаясь на пружинящих ягодицах, и они тут же подстроились под мой темп. Внутри этого бесконечного коридора наслаждения было горячо и так плотненько — прелесть! bestweapon А тут ещё Ирина взялась руками за обе половинки своей такой классной попки и раздвинула ягодицы пошире, обеспечив мне полную свободу действий. Ну и Ирочка! Этот поступок стал последней каплей, и я, войдя в её жаркие глубины на максимально возможную длину, заработал бёдрами с удвоенной силой, получая невообразимое удовольствие от обладания упругой попкой Иры. Я обхватил руками её плоский животик, впился губами и зубами в её плечо и буквально взорвался от мощного оргазма. Как мне было классно! Это был просто супер-оргазм!

В глазах потемнело, а перед моим внутренним взором встала чарующая картина: длинные белые струи раз за разом с неистовой силой бьют в темноту уходящего вперёд туннеля, орошая его стенки и стекая вниз тягучими каплями мужского белка.

Обессиленный от яркого удовольствия этого чудесного оргазма, я навалился на спину Ирины, не выходя из её попочки. Я целовал её спутавшиеся волосы, вдыхая их неповторимый аромат, а мои руки медленно ласкали её небольшие груди с затвердевшими от кайфа сосками. Ах, как мне было чудесно! Но вот она стала опять двигаться мне навстречу! И в этот момент я почувствовал, как внизу моего живота опять зарождается огромная волна похоти, а мой член в её чудесной попке стал «оживать». Ира это тоже ощутила, но, придавленная моим телом принять активное участие в процессе не смогла. Да и этого сейчас и не требовалось.

Навалившись на неё всем своим телом, я несколькими весьма энергичными движениями, опять катаясь на её упругих, просто пружинящих подо мной ягодицах, довёл себя до повторного экстаза, вновь исторгнув внутрь её прекрасного тела несколько струй спермы. Это было невероятно приятно!

У меня не было сил идти на нашу со Светочкой квартиру и Ирина устроила нас во второй комнате. Моя подруга явно немного ревновала, поэтому своим красивым мелодичным голоском стала меня расспрашивать, как мне было с Ириной, кто из них лучше. Я и придумал — сообщил Светочке, совершенно не покрывив душой, что она самая классная, что я о такой девушке, как она, мечтал всю жизнь, просто все мужчины полигамны, вот поэтому мне сейчас было хорошо и с Ириной. Но спать я обожаю со Светой, она так чудесно пахнет, я теряю

голову, вдохнув потрясающий запах её волос. Я даже сочинил короткий стишок:  
Чудный запах твоих волос, Часто сводит меня с ума. Ты — виденьеочных моих грёз!  
Как чудесно — я встретил тебя!

Похоже сейчас Светочка успокоилась и мы вскоре крепко уснули. Сил, чтобы приласкать свою подругу, у меня совсем не было. Но на завтра она «забила меня», как совсем не шутя заметила моя прелесть. Постараюсь оправдать её надежду!